



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 24 DE MAIO DE 2016

A Pró – Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada, **RETIFICA** o **Edital nº 041/2016**, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, seção 3, página 77, em 17/05/2016 e no Jornal Correio de Uberlândia, e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade www.editais.ufu.br, da seguinte forma:

I) No item 3: DA ESPECIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO

Onde se lê:

Área	Nº de Vagas	Qualificação Mínima Exigida	Regime de Trabalho
Área: Botânica Subárea: Fisiologia Vegetal	01	Graduação em Ciências Biológicas com Doutorado em Botânica ou Biologia Vegetal ou Biodiversidade Vegetal ou Ciências Biológicas (Botânica) ou Fisiologia Vegetal.	Dedicação Exclusiva

Leia-se:

Área	Nº de Vagas	Qualificação Mínima Exigida	Regime de Trabalho
Área: Botânica Subárea: Fisiologia Vegetal	01	Graduação em Ciências Biológicas com Doutorado em Botânica ou Biologia Vegetal ou Biodiversidade Vegetal ou Ciências Biológicas (Botânica) ou Fisiologia Vegetal ou Ecologia ou Genética ou Biologia Funcional e Molecular.	Dedicação Exclusiva

Marlene Marins de Camargos Borges